

Erratum

Investigation of PDMS gels and solutions by small angle scattering [*Polymer*, 1997, **38**, 15]

The caption to Figure δ of the above paper should be as follows:

Figure 8 Fractional residuals $[I(\mathbf{Q}) - I_{calc}]/I(\mathbf{Q})$ for the fully swollen PDMS octane gel; (×) I_{calc} given by equation (3); (\bigcirc) I_{calc} given by equation (5)